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Ata da 17ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos oito dias do mês de novembro do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a décima sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª Parte: EXPEDIENTE: Aberto os trabalhos, o Sr. Presidente informou a todos a ausência novamente do Ver. Alcides do Carmo Barbosa, que se encontra afastado conforme atestado médico apresentado. Determinou então que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos vinte e cinco dias do mês de outubro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: Ofício nº 061/06 ao Sr. Prefeito Municipal – solicita documentos e Of. nº 063/06 ao Banco do Brasil, solicita providências. Correspondências do Executivo: Ofício nº 221, 222 e 224/06 – solicita e presta informações, encaminha cópias de documentos e respostas às indicações. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, todos informando transferências de recursos e Of. s/nº do ex-Vereador, Sr. Paulo Cezar Pereira. TRIBUNA LIVRE: Fazendo uso da palavra, o ver. Vagner esclarece que o Projeto de Lei de sua autoria, denominando o prédio da Unidade Básica de Saúde, é mais do que justo, pois todos conheceram o trabalho realizado pela Sra. Abgail dos Santos Moreira - “Biza”. Ela desempenhou um papel importantíssimo no Posto de Saúde, de forma exemplar, sendo esta uma homenagem merecida. Em prosseguimento, o Sr. Presidente disse que o Executivo publicou no dia 20/10/06, no Jornal Registro, uma matéria com o tema “Denúncia vazia com fins políticos”, na semana seguinte (27/10/06) mandou publicar uma matéria como “Direito a resposta”, mas infelizmente o jornal não publicou, alegando que já não havia mais espaço para publicação. Em continuidade, o Ver. Vagner sugere que a Câmara deveria enviar cópias da resposta à população e tomar as devidas providências contra o jornal, pois não é justo que eles não publiquem matérias enviadas por esta Casa. Após, o Sr. Presidente fez a leitura das respostas ao Executivo, explicando-as. O Ver. Benedito Roberto afirma que a Câmara deveria transmitir por emissora de rádio as reuniões mais polêmicas, já que o jornal não está fazendo sua parte. Em resposta, o Sr. Presidente afirma que no início do seu mandato fez uma pesquisa nas rádios para transmissão das reuniões desta Casa, a única que se interessou foi a Rádio Difusora de Pouso Alegre, mas aqui em Estiva o sinal não é bom, esta rádio não pega bem. Além de cobrar por este serviço um preço muito caro. Por fim, o Sr. Presidente esclareceu que a Câmara, a pedido da Comissão Temporária Especial, contratou um profissional capacitado, Dr. Valdomiro Vieira, especialista em Direito Administrativo e atual Assessor Jurídico da Câmara de Pouso Alegre, para auxiliar a Comissão Temporária Especial de Investigação na análise e condução dos trabalhos da referida Comissão, uma vez que esta deverá apresentar o relatório final para deliberação do plenário e este, se entender necessário poderá solicitar análise jurídica do relatório a assessoria da Casa. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Sem registro.  PROJETOS: O Sr. Presidente, após consulta ao plenário que deliberou favoravelmente, colocou em única votação o Projeto de Lei nº 023/06 – Dá Denominação ao Prédio Público que menciona e dá outras providências, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida determinou o encaminhamento do projeto à sanção sob o nº de Lei 1108/06 – Dá Denominação ao Prédio Público que menciona e dá outras providências. Em continuidade, o Sr. Presidente fez a leitura do Requerimento nº 002/06 da Comissão Temporária Especial de Investigação, na qual o Presidente da Comissão, Ver. José Leonildo pede prorrogação do prazo para a apresentação do relatório final da apuração dos fatos a serem investigados, uma vez que, devido à demora na remessa dos documentos solicitados ao Executivo, fez com que os trabalhos não se realizassem de modo e em tempo desejados. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação o Requerimento, sendo este aprovado por unanimidade; tendo em vista a aprovação o Sr. Presidente mandou editar a respectiva Resolução fixando a prorrogação do prazo para apresentação do relatório final pela Comissão Temporária Especial de Investigação em 20 de dezembro de 2006 . Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 18ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 22 de novembro às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 08 de novembro de 2006.
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